



LIBUŠÍNSKÝ REPORT



Vážení spoluobčané,

Leto se nám přehouplo do druhé poloviny a já bych Vás chtěl informovat o tom, co se v Libušíně událo a co vedení města plánuje v letošním roce udělat. Nejdříve bych se ještě vrátil k akcím, které byly realizovány v roce 2009. V loňském roce jsme byli velmi úspěšní při získávání dotací a to z různých dotačních titulů. S touto formou podpory byly realizovány následující akce: výměna oken v domově s pečovatelskou službou, výměna oken v mateřské školce, rekonstrukce části ulice Dr. Tyrše, umístění radarů na měření rychlosti v ul. Tuháňská a v lokalitě Důl Libušín, splašková kanalizace v ulici Nepřímá II, rekonstrukce části ulic Libušina a Komenského a také obnova dětského hřiště v Libušíně. Na tyto akce jsme získali dotace v celkové výši 12 457 783,- Kč, což výrazně pomohlo k realizaci těchto i dalších akcí. Z vlastních prostředků byly realizovány: rekonstrukce příjezdové komunikace k lokalitě Důl Max, rekonstrukce chodníku v ulici 5. Května, výstavba veřejného osvětlení mezi mateřskou školkou a Janovkou a nové veřejné osvětlení na Dole Libušín.

V letošním roce jsme navázali na obnovu dětského hřiště. V areálu byla vybudována lanová pyramida včetně dopadové plochy. Prioritní akcí letošního roku je rozšíření mateřské školky, kde bude vybudována v podkroví nová třída. Bohužel se nepodařilo získat na tuto akci dotaci a tak je financována z městského rozpočtu. Dále v letošním roce bylo provedeno vyčištění potoka, rekonstrukce oplocení školního hřiště a rekonstrukce přístupu do školní družiny a tělocvičny. Nemalé prostředky byly vynaloženy na rekonstrukci veřejného osvětlení a rozhlasu v ulicích Fr. Brzáka, Jana Froňka, Ant. Pinty a Josefa Jeníčka. V rámci dotačního titulu Fondu rozvoje obcí a měst Středočeského kraje jsme získali finanční prostředky ve výši 2 603 000,- Kč na rekonstrukci chodníků i vozovky části ulice Sokola Tůmy. V současnosti je podepsána smlouva s dodavatelem a od září 2010 se má ulice rekonstruovat. Rovněž úspěšní jsme byli v rámci dotačního

*Na realizované akce v roce 2009
získalo město dotace ve výši
12 457 783,- Kč*

titulu z Programu rozvoje venkova Státního zemědělského intervenčního fondu. Z tohoto fondu se nám podařilo získat finanční prostředky na obnovu městského parku ve výši 728 tis. Kč, z toho 583 tis. Kč bylo z fondu Evropské unie a 145 tis. Kč z národních zdrojů. Máme podepsanou smlouvu na výstavbu nového chodníku v lokalitě Důl Libušín a do konce prázdnin plánujeme opravu střechy a vybudování odpočinkové terasy na domově s pečovatelskou službou pro potřeby seniorů, kteří jsou v uvedeném zařízení ubytováni. Koncem srpna budou zahájeny opravy některých místních komunikací za využití nové technologie. Touto technologií je možno opravovat pouze asfaltové povrchy a proto se budou opravovat následující

ulice: Husova, Josefa Hory, Palackého, Na Letné, Důl Max, Hálkova, Přemyslova a Wolkerova.

V letošním roce jsme měli v úmyslu vybudovat novou komunikaci v ulici Krátká. Při stavebním řízení, které se týkalo ulic Krátká a Sokola Tůmy, nás požádala společnost Středočeské vodárny a.s., že by měla zájem o rekonstrukci vodovodního řadu v ulici Sokola Tůmy a přeložku řadu v ulici Krátká. Dle jejich vyjádření mohou v letošním roce investovat finanční prostředky pouze na rekonstrukci řadu a přeložku mohou provést nejdříve v první polovině roku následujícího. Na základě těchto skutečností vedení města rozhodlo o posunutí termínu výstavby místní komunikace v ulici Krátká na první pololetí roku 2011. Současně jsme oslovili projektanta a máme snahu zajistit provedení rekonstrukce ulice Josefa Jeníčka. Pokud se nám tedy podaří získat stavební povolení v rozumném termínu, provedeme rekonstrukci ještě v letošním roce.

Vedení města má v úmyslu pokračovat v rekonstrukci dopravní infrastruktury, a proto ve spolupráci s projektantem připravujeme projektové dokumentace na další komunikace.

Ing. Vladimír Eichler
starosta města

Situace v okolí kostela v Libušíně

Vážení spoluobčané,
chtěl bych Vás požádat o pomoc při udržování pořádku v našem městě. Nebuďte lhostejní k projevům vandalizmu a k nepořádku. V současné době se množí stížnosti na pohyb a činnost v okolí kostela. Tato skutečnost nám je známa a snažíme se ji řešit s pomocí Obecní policie Stehelčevy. Ta byla informována a zároveň instruována, aby vůči obyvatelům, kteří zde narušují veřejný pořádek, postupovala nekompromisně. Je třeba si ale uvědomit, že OP zde nemůže hlídkovat 24 hodin denně. Proto pokud se kolem kostela nebo samozřejmě kdekoli jinde narušuje veřejný pořádek, volejte OP Stehelčevy – 725 811 968.

Vzhledem k tomu, že situace na veřejném prostranství u kostela se opakuje, zabývala se rada města možnými řešeními, jak postupovat. Možnosti, které by mohly současnou situaci vyřešit je oplocení přilehlého parku, osvětlení plochy nebo monitoring chování v tomto místě kamerovým systémem. Uvítali bychom, kdyby jste se zapojili do řešení tohoto problému a pomohli vedení města vybrat způsob. Svůj návrh můžete sdělit osobně na městském úřadě, prostřednictvím e-mailu, telefonicky na čísle 312 672 201 nebo se zapojit do ankety na www.mestolibusin.cz. Za jakékoli konstruktivní připomínky děkujeme. Chtěl bych ještě požádat majitele psů a pejsků: město investovalo do vybudování košů na psí exkrementy nemalé prostředky a vybavuje je sáčky. Využívejte je prosím k danému účelu a pomozte nám udržovat pořádek.

Přehled akcí realizovaných v letech 2007 až 2010 z rozpočtu města Libušín

Bvtový fond města:

- výměna oken – 5 nemovitostí
- plynofikace – 3 objekty
- rekonstrukce střechy na 1 objektu

Výstavba splaškové kanalizace a intenzifikace čistírny odpadních vod

Dostavba splaškové kanalizace v ul. Prokopská a Nepřimská II

Kanalizační přípojky k nemovitostem v majetku města

Komunikace:

- povrch silnic z asfaltového recyklátu v délce 2,6 km
- rekonstrukce povrchu komunikace k lokalitě Důl Max
- rekonstrukce ul. Dr. Tyrše
- rekonstrukce ul. Libušina
- rekonstrukce ul. Komenského
- rekonstrukce ul. Sokola Tůmy (září – listopad 2010)
- rekonstrukce chodníku v ul. 5. května
- výstavba chodníku v lokalitě Důl Libušín (září 2010)
- panelové komunikace v ul. V Záhoří, Lesní a Šilhavého

Mateřská škola:

- oprava střechy přístavby
- vybudování nové třídy

Základní škola:

- oprava stěny ve vnitřním traktu budovy
- rekonstrukce oplocení školního hřiště
- vybudování nového přístupu ke školní tělocvičně

DPS:

- výměna oken a dveří
- vybudování anténního rozvodu
- oprava střechy (srpen – září 2010)

Budova MÚ:

- vybudování dvora včetně částečného zastřešení

Vyčištění korvy Svatojiřského potoka – 2x

Obnova dětského hřiště a jeho rozšíření

Obnova městského parku

Veřejné osvětlení a rozhlas:

- rekonstrukce v ul. Fr. Brzáka a okolí
- výstavba mezi MŠ a Důl Jan

Rekonstrukce a obnova městského mobiliáře

Nákup techniky pro údržbu komunikací a zeleně (letní i zimní údržba)

Aktuality z Městského úřadu Libušín

- Upozorňujeme občany, kteří poplatek za svoz komunálního odpadu platí ve dvou splátkách, že splatnost za 2. pololetí končí 30. 9. 2010. Pokladna je otevřena v úřední dny – pondělí, středa – 7.00 – 12.00, 12.30 – 17.00 hodin
- Upozorňujeme, že veškeré tiskoviny, které budou na veřejných informačních deskách, musí být umístěny se souhlasem Městského úřadu v Libušíně. Pokud tomu tak nebude, budou takové plakáty a informace z ploch odstraněny. V případě, že se bude jednat o sdělení komerčního charakteru, bude takové zveřejnění informace zpoplatněno částkou 20,- Kč

Knihovna v Libušíně

Libušínskou knihovnu najdete v Domě s pečovatelskou službou, vchodem do kadeřnictví. V knihovně je pro naše občany připraveno asi 7 236 knih ze všech oblastí literatury. Dále je zde pro veřejnost k dispozici internet s tiskárnou.

Každoročně věnuje město Libušín 15 000,- Kč na nákup nových knih a časopisů. Také díky darům občanů přibývají další hodnotné knihy. Ve spolupráci s kladenskou knihovnou v rámci „Výměnného fondu“



je nám zapůjčeno dalších 100 – 150 knih.

V loňském roce navštívilo knihovnu 704 návštěvníků, kteří si zapůjčili celkem 3 575 knih.

Aby si v klidu mohli vybírat čtení i maminky s dětmi, připravili jsme pro děti dětský koutek

s hračkami. Tato změna již měla pozitivní ohlas a všichni jsou spokojeni – maminky, děti i my.

Pro občany, kteří se z důvodu svého zdravotního omezení nemohou do knihovny dostat, nabízíme donášku knih až domů. Pro tento případ stačí jen zavolat na tel.č. 723 145 910 a knihy si objednat.

Knihovna je otevřena:

Den	Dopoledne	Odpoledne
Úterý	-	13.00 – 17.00 hodin
Čtvrtek	9.00 – 12.00 hodin	13.00 – 17.00 hodin

Půjčovné

Dospělí 60 Kč/rok
Děti, studenti, důchodci 30,- Kč/rok

Dagmar Třešková

SDĚLENÍ OBECNÍ POLICIE STEHELČEVES

Na začátku roku 2010 jsme dospěli k závěru, že je nutné již dořešit nedostatky, které přetrvávají od působení obecní policie ve Vaší obci.

Proto Obecní policie Stehelčevy upozorňuje všechny občany, že již nebude tolerovat takové nedostatky, které jsou velmi důležité i pro jiné složky (hasiči, záchranná služba) a jsou

nutné pro bezpečnost občanů a ochranu jejich zdraví a majetku.

Obecní policie bude řešit především nedostatky u nemovitostí jako chybějící čísla popisná, špatně parkující vozidla, která často tvoří překážku nebo parkují v protisměru. Dále ta vozidla, která tvoří zábor veřejného prostranství a stojí na místech, kde to není dovoleno (zeleně, chodník, autobusové zastávky apod.). Nebudou přehlíženy ani zábory veřejného prostranství ať už pískem, stavebním

materiálem, uhlím, dřevem a podobným materiálem, který často vadí v průchodnosti chodníků nejen maminkám s kočárkem, občané jsou potom nuceni vstupovat do vozovky, kde jim hrozí velké nebezpečí.



Chceme upozornit i na takové přestupky z přestupkového zákona jako jsou: znečištění veřejného prostranství (odhozením papírů, nedopalku cigaret, prázdné plastové láhve a tomu věci podobné), buzení veřejného pohoršení (především silnou opilostí, hrubým jednáním, močením na veřejnosti a i jiné chování, které pohoršuje okolí), neuposlechnutí výzvy strážníků OP, neoprávněné zakládání skládek a to tím, že se odkládá domovní odpad mimo kontejnery a popelnice, ale i tím, že se odkládají staré pneumatiky a starý nábytek na místa mimo určení, dále pak poškozování dopravních značek a veřejně-prospěšného zařízení (lavičky, autobusové zastávky, koše na odpadky, telefonní automaty, dětská hřiště a další).

Další jednání, které se nazývá přestupek proti majetku je lidově řečeno krádež. Často dochází ke krádežím železa, v sadech ovoce, měděných věcí, pak i v obchodech dochází ke drobným krádežím zboží. Je třeba také připomenout, že pokud hodnota ukradených věcí nebo zboží přesáhne hodnotu 5 tisíc korun, nejedná se o přestupek, ale o trestný čin, který je předáván k řešení Policii ČR.

Častou neznalostí občanů je i to, že obec vydává obecně závazné vyhlášky (OZV) a i jejich nedodržování je přestupkem, za který může být udělena pokuta dle přestupkového zákona 200/1990 Sb.

Obecní policie Stehelčevy již nebude tolerovat výmluvy občanů na důvody, které vedly ke spáchání přestupku. Upozorňujeme, že je to již dlouhá doba co působí ve Vaší obci Obecní policie Stehelčevy a časový prostor byl dost velký na to, aby se sjednala náprava nedostatků.

Veškeré vyjmenované přestupky bude řešit Obecní policie Stehelčevy, která působí ve Vaší obci na základě uzavřené veřejnoprávní smlouvy a to striktně a nekompromisně v mezích zákona.

Obecní policie Stehelčevy již nebude tolerovat výmluvy občanů na důvody, které vedly ke spáchání přestupku. Upozorňujeme, že je to již dlouhá doba co působí ve Vaší obci obecní policie Stehelčevy a časový prostor byl dost velký na to, aby se sjednala náprava nedostatků, které jsou povinností každého občana obce.

Jako Obecní policie Stehelčevy bychom rádi zdůraznili, že to není represe proti občanům obce, jak je občas nazývána činnost obecních a městských policií, ale nastolování určitých pravidel ke spokojenému žití občanů a k pořádku a dodržování zákonů.

Proto je také obecní policie Stehelčevy k dispozici každému, kdo požádá o pomoc, radu nebo o řešení problému, který trápí jak občana, tak obec.

Poznatky, které jsou zjištěny Obecní policií Stehelčevy, se předávají přímo obci nebo příslušným orgánům, které jsou kompetentní v dalším postupu nebo řešení.

Obecní policie Stehelčevy je zde a je zde pro občany a hlavně pro ty, kteří jí potřebují a chtějí být nápomocní k řešení problémů v obci.

Spojení na OP Stehelčevy: telefon – **725 811 968**
email – **obecnipolicie@obecstehelceves.cz**

Rozšíření kapacity mateřské školy v Libušíně

Letošní prázdniny v mateřské škole Libušín jsou hodně netradiční, každá školka alespoň na část prázdnin utichne, proběhne zde velký úklid, některé prázdniny i malování, tak, aby bylo vše připravené pro další školní rok a budova odpočívá. U nás je situace jiná. Již od konce června zde pracují zedníci, elektrikáři, topenaři a pracovníci dalších stavebních profesí,

kteří budují půdní vestavbu a sociální zařízení. Od září 2010 má být otevřena čtvrtá třída a tak mají všichni napilno, aby se vše stihlo do konce srpna a v září k třídě Sluníček, Broučků a

Zápis do nové třídy je plánovaný na konec srpna.

Kofátek přibyla ještě třída Štěňátek

Jak to vše začalo... Již při zápisu pro školní rok 2008/09 musela škola odmítnout 9 dětí pro velký počet zájemců (maximální počet v té době byla 68 dětí), v březnu 2009, kdy se konal zápis pro další školní rok odmítala škola 49 žádostí o přijetí, od té doby se už začínalo připravovat rozšíření naší školy. V průběhu školního roku 2009/2010 byl maximální počet dětí navýšen na 78 a od září 2010 by měl dosáhnout počtu 100 dětí. Po zápisu pro školní rok 2010/2011 stále čeká na umístění 40 nepřijatých dětí. Zápis do nové třídy je plánovaný na konec srpna.

Duben 2009 byl tím začátkem, kdy jsem požádala radu Města Libušín o řešení situace. Chtěla bych tímto článkem hodně poděkovat všem, kteří rozhodovali v radě a zastupitelstvu města a podíleli se na tomto projektu, že nepřistoupili k tomuto problému, tak jak se jinde stává, ale řešili, hledali finanční prostředky, vypracovali návrhy, žádali Krajský úřad Středočeského kraje o



rozšíření a postarali se o spokojenost rodičů ve školním roce 2010/2011 a v dalších letech. Také bych chtěla poděkovat firmě DISTAV CZ stavební s.r.o. Libušín, která výstavbu provádí na základě vítězství ve výběrovém řízení, za kvalitně odváděnou práci v tak krátkém termínu.

Možná si někdo říká - velký počet dětí v Libušíně je jen přechodný - co s tím prostorem v budoucnu? I kdyby se v budoucích letech snížil počet dětí zapsaných v mateřské škole, budu se snažit, aby tento prostor byl využit ve prospěch dětí a nezahálel.

Věra Portužáková
ředitelka mateřské školy

Dvě školky v Libušíně

Mnohým obyvatelům Libušína neuniklo, že od září 2010 se otevírá školka také v soukromém zařízení VIP Libušín. Není to rivalita - proč ve stejnou dobu, proč dvě školky?

Myslím si, že je to jen dobře, protože dojde k uspokojení více rodičů. V centru VIP Libušín může být o děti postaráno nadstandardně, což určitě ocení někteří rodiče. Dvě školky v jednom místě zcela jistě posílí kvalitu jejich služeb, protože nikdo nebude

chtít být „horší“. Komu je blízká práce s dětmi mi dá určitě za pravdu a nebude za tím hledat nějaké nezdravé soupeření.

Byla jsem ráda, když začalo toto centrum pracovat. Nabízí volnočasové aktivity nejen pro dospělé, ale i pro děti, které tam chodí rády. Takže tímto zdravím Broučkov na společném „rybníčku předškolní výchovy“ a přeji hodně úspěchů a uspokojení z práce s dětmi a pro děti.

Věra Portužáková, ředitelka mateřské školy

Vedení města Libušín se připojuje k přání paní ředitelky a přeje centru VIP Libušín hodně úspěchů.

Fotbal v Libušíně

Rozpis A-tým podzim 2010/2011

1.kolo	Hrdlív	SK Baník Libušín	21. 8. 2010
2. kolo	SK Baník Libušín	Kročehlavy	28. 8. 2010
3.kolo	Žehrovice	SK Baník Libušín	4. 9. 2010
4.kolo	SK Baník Libušín	Sparta Doly	11. 9. 2010
5.kolo	Tuchlovice 'B'	SK Baník Libušín	19. 9. 2010
6.kolo	SK Baník Libušín	Brandýsek	25. 9. 2010
7.kolo	Slovan Kladno	SK Baník Libušín	3. 10. 2010
8.kolo	SK Baník Libušín	Velké Přítočno	9. 10. 2010
9.kolo	Slaný 'B'	SK Baník Libušín	17. 10. 2010
10.kolo	SK Baník Libušín	Stochov	23. 10. 2010
11.kolo	Pchery	SK Baník Libušín	30. 10. 2010
12.kolo	SK Baník Libušín	Družec	6. 11. 2010
13.kolo	Novo Kladno	SK Baník Libušín	14. 11. 2010



Fotbalový oddíl SK Baník Libušín pořádá stálý nábor dívek a chlapců ve věku cca. 5 - 9 let, Tréninky budou probíhat od září. Tréninky budou zatím formou zábavy bez registrace a hraní oficiálních zápasů.

Ohlédnutí za školním rokem

Sluníčko, pobyt u vody a krásné chvíle prázdninového volna dovolují dětem i učitelům možnost načerpat energii a optimismus, který budou v podzimních měsících všichni potřebovat.

Před měsícem jsme zavřeli žákovské knížky, pochlubili se vysvědčením a doslova hodili školní tašku do kouta. Pro žáky deváté třídy mají tyto prázdniny jinou příchut' – po prázdninách je čekají jini spolužáci, nové učivo a dávka dalších životních zkušeností. Pro některé to bude zážitek objeovávání, pro některé možná i ledová sprcha překvapení – nových úkolů, neobvyklých povinností a růstu zodpovědnosti za své činy a rozhodnutí.

Poslední jmenované mají určité společné i s novopečenými školáčky prvňáčky a jejich rodiči. V červnu jsme se sešli na úvodní informativní schůzce v plném počtu, zájem rodičů je nasnadě – jejich robátka, mazlíčkové a koťátka jdou poprvé do školy! Pro nás na druhé straně lavičky je to nesmírně zavazující a plně očekávání. V první třídě by se mělo sejít 26 žáčků s různými náturami některá dítka jsou odvažná, jiná zas nemají kuráž na rozdvání, další vyčkávají, s čím je paní učitelka může překvapit. Jedno je však společné pro všechny – zvědavost a nadšení pro vše nové. Třídní učitelkou je paní Alena Klímová DiS, která se na své malé svěřence pečlivě připravuje a samozřejmě moc těší.

Škola o prázdninách nespí, paní uklízečky si se dnem vysvědčení vyhrnou rukávy a pustí se do generálního úklidu – gruntuje se vše od dokonale lesklé podlahy až po kliky u oken. A věřte, že je co uklízet!

Na tomto místě bych za jejich práci chtěla poděkovat – dlouholeté paní školníkové Dagmar Slámové, která s koncem roku 2009 odešla do důchodu, současné paní školnici Evě Rittgové, paní Janě Korberové a paní Růžence Slámové. Naším spolehlivým „opravátorem“ a jak my říkáme kouzelným dědečkem je pan Josef Štaubert, který si poradí s jakýmkoli, ale opravdu j a k ý m k o l i problémem, kterých se v dětském prostředí školní budovy objeví – a věřte tomu, že dětské ruce jsou pořádně nenechavé – neustále něco kroutí, poposunují a hlavně zkouší, co okolní svět vydrží.

Ale v tyto dny, kdy sluníčko ještě píše po obloze, že není všem horkým dnům konec a les láká vůni malin a hub, přeji nejen školáčkům, jejich rodičům, učitelům, všem, kterých se škola jakýmkoli způsobem dotýká, a samozřejmě i těm, kteří mají paměti na školní léta uložené ve svátečním hrníčku vzpomínek, spoustu příjemných dní, kdy slunce nás láká i v podvečer ven, spoustu rozhovorů jen tak přes plot na ulici – protože povídat si v dnešním uspěchaném světě je stále zdrojem informací a novinek a samozřejmě potěšení a spoustu pohody a zdravíčka.

Děkuji všem lidem, kteří projevují vstřícnost, dobrou vůli a podporu škole za jejich důvěru a doufám, že i další naše kroky povedou tím správným směrem – k oboustranné spokojenosti.

Mgr. Iva Dubravská,
ředitelka školy